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BESZÁMOLÓ 

  

a 2013. évben végzett munkáról 
 

 

Egyesületünk a Tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi 

XXXI. Törvény, a Polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól
 
szóló 2011. évi 

CLXV. Törvény, az Egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 

működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény, a Magyar Polgári 

Törvénykönyv valamint az alapszabály előírásainak megfelelően törvényesen működött az 

elmúlt év során.  

2013 évben 3 alkalommal tartottunk elnökségi ülést, amelyek minden esetben határozatképesek 

voltak. Az üléseken az egyesület elnöke minden alkalommal beszámolt a két ülés között 

végzett munkáról a történt eseményekről. A vezetőség megtárgyalta az előző évi 

gazdálkodásról szóló beszámolót, a közhasznúsági jelentést, és a 2013. évi költségvetés 

tervezetét valamint tagfelvételi kérelmekről, NCA pályázat benyújtásáról, a tűzoltóverseny 

megrendezéséről, és évzáró közgyűlés megtartásáról határozott.  

Az elmúlt év során 1 fő felvételére került sor, valamint kilépés miatt 4fő tagsági viszonya szűnt 

meg. A tűzoltó és polgárőri tevékenység végzéséhez 2013. év végén 60 fő állt rendelkezésre, 

amelyből 33 fő a tűzoltó, 18 fő a polgárőr és 9 fő pedig tűzoltó és polgárőr feladatot is ellátott.  

 

Az elmúlt év során 2 alkalommal tartottunk közgyűlést. Az évértékelő közgyűlésen a 

beszámolók megtárgyalása és elfogadása volt napirenden. A vezetőség döntése értelmében 

december hónapban évzáró közgyűlés megtartására került sor. 

 

Egyesületünk az alábbi rendezvényeken és eseményeken vett részt illetve képviseltette magát. 

 

- VMKI Szakmai nap Veszprém 2013. február 09. 

- VMPSZ Küldöttgyűlés Veszprém 2013. február 23. 

- Magyar Tűzoltó Szövetség Küldöttgyűlés Budapest, 2013. március 02. 

- ÖTE Zalagyömörő Közgyűlés 2013. március 09. 

- Sümeg Városi Flórián nap 2013. május 3. 

- Tűzoltónap Balatongyörök 2013. július 27. 

- Közbiztonsági Fórum Csabrendek 2013. november 28. 

- VMKI Szakmai értekezlet eszközátadás Veszprém 2013. december 11. 
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Egyesületünk tagja a Megyei Tűzoltó Szövetségnek és a Veszprém Megyei Polgárőrségek 

Szövetségének. Az elmúlt évben is részt vettünk a szervezetek küldöttgyűlésein és az ott 

elfogadott éves feladatok figyelembevételével végezzük tevékenységünket.  

 

A megyei szövetségek felé a kért adatok megküldése valamint a tagsági díjak megfizetése 

határidőre megtörtént. 

 

A vezetőség folyamatosan kihasználta a pályázati lehetőségeket, melyeken az alábbi 

támogatásokat kapta az egyesület: 

    

A Veszprém Megyei Polgárőrségek Szövetsége által kiírt pályázaton két alkalommal összesen 

220 000,- Ft támogatást nyert egyesületünk. 

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a Magyar Tűzoltó Szövetséggel 

együttműködve írt ki pályázatot 2013 évben. A felhívás az előző években megszokottól 

eltérően pénzbeli támogatásra nem adott lehetőséget, ezért csak szakfelszerelésre tudtunk 

pályázni, amit meg is kaptunk összesen 537 687,- Ft értékben. 

A Nemzeti Együttműködési Alap egyesületünk pályázatára 250 000,- Ft támogatásról döntött. 

 

 
Közbiztonság és vagyonvédelem érdekében hátrányos helyzetű munkavállalók foglalkoztatása 

Csabrendeken elnevezésű TÁMOP-1.4.1.-12/1 számú 11 010 396,- Ft összegű pályázatról még 

mindig nincs döntés. 

 A HANKOOK TIRE Magyarország Kft. gumiabroncs adományozására vonatkozó pályázatán 

a nagy érdeklődés miatt az elmúlt évben nem kaptunk támogatást.  

 

 

Az elnyert összegekről az elszámolás a támogatók felé határidőre és rendben megtörtént, a 

pénzeszközök felhasználását a pályázatban megjelölt célra fordítottuk. 

   

A jövőben is minden pályázati lehetőséggel élni kívánunk, mely az egyesület tevékenységének 

megfelelő tárgykörben kerül kiírásra. A sikeres pályázatok által egyesületünk működési 

feltételei javulnak és további fejlesztésekre lesz lehetőségünk. 

 

Az Országos Polgárőr Szövetség az elmúlt évben is átvállalta az egyesület tulajdonát képező 

szolgálati gépjármű cégautó adóját, melyhez 198.000,- Ft támogatást biztosított. 

 

Mivel egyesületünk adószámmal rendelkező adóalany és kiemelten közhasznú szervezet, így az 

elmúlt évben is lehetősége volt az SZJA 1%-ának gyűjtésére, melyből 102.100,- Ft bevételünk 

származott, mely az előző évi felajánlásnak több mint a kétszerese.  

 

Az önkormányzat az elmúlt évben a nehéz pénzügyi és gazdasági helyzete miatt pénzbeli 

támogatást nem tudott nyújtani az egyesület részére.  

A pénzbeli támogatáson kívül viszont az önkormányzat az elmúlt évben is biztosította a 

tűzoltógépjármű, és a szertár valamint a polgárőr iroda, a garázs és a közösségi helyiségek 

dologi kiadásait, melyért ezúton is köszönetemet fejezem ki. 
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Támogatóink és lelkes tagjaink segítségével az elmúlt évben is sikerült megrendezni immár 7. 

alkalommal a „Polgármester Vándorserlegéért” folyó megyei tűzoltóversenyünket. A verseny 

sikeres lebonyolítását jelentős számú vállalkozás, szervezet és magánszemély támogatta, 

amelyért köszönetemet fejezem ki. 

 

 

A tűzoltói és polgárőri feladatokat az egyesület tagjai a parancsnokok irányításával végzik.  

 

Tevékenységünk szélesebb körben való megismertetése és a nyilvánosság tájékoztatása az 

Önkormányzat havilapjában illetve a 2011. évben létrehozott WEB oldalon történik. Az 

információk frissítésében egy támogató tagunk Nagy Balázs segít bennünket.  

 

A munkánk során az elmúlt évben is jól együttműködtünk a Sümegi Rendőrőrs, az Ajkai 

Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság és a Sümegi Önkormányzati Tűzoltóság vezetőivel és 

munkatársaival. Jó a kapcsolatunk és az együttműködésünk a megyei tűzoltó egyesületekkel 

valamint a régió polgárőr egyesületeivel. 

 

Az elmúlt évben végzett munkáról ennyiben kívántam tájékoztatást adni. 

 

Kérem az egyesület tevékenységéről szóló beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

 

Csabrendek, 2014. április 12. 

 

 

 

 

                                                     

                                                                  Mezei József     
                                                                  ÖTPE elnök 


